
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

PLENÁRIO 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (10/05/2024), às onze horas e vinte e 

nove minutos (11:29), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Satumino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Ivam Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, Antônio 

Ferreira do Nascimento, Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes 

Irenildo Pereira dos Santos e Juniano Ângelo da Silva. Logo após o presidente verificando haver 

quórum deu início aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a leitura da ata da 

sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do 

dia. Continuando o Presidente apresentou a mesa o Oficio nº 54/2024, recebido do TER/PE. Logo 

após foi apresentada a mesa MOÇÃO DE PESAR a família da senhora Zilda Siqueira Campos 

Barbosa, de autoria de Alex Mendes, subscrita pelos demais vereadores, após a apresentação a 

matéria foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foi apresentada à mesa Mgª;ÃO DE PESAR a família do senhor Elias Barbosa, 

de autoria de Antônio Venâncio, subscrita pelos demais vereadores, após a apresentação a 

matéria foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. 

eguindo o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a 

esa a INDICAÇÃO Nº 09/2024, de autoria de Alex Mendes. Após a apresentação a matéria 

i posta em discussão. Usou da palavra o autor, falando que projeto semelhante está sendo 

ithplantado em todas as cidades do Pajeú, visando a preservação do Rio Pajeú. Em seguida usou 

da palavra Vanderbio Quixabeira, comentando que o Rio Pajeú já não existe mais, todos os 

esgotos são jogados no leito do rio, que o mesmo se encontra poluído. Em sequência usou da 

palavra Esdras Paulo, falando da falta de cuidado com o rio, a grande poluição onde os dejetos 

são despejados no rio. Seguindo usou da palavra José Ivam, falando da importância de um projeto 

desta natureza para a preservação do rio, comentando ser importante educar as crianças para que 

as mesmas no futuro venham a cuidar do rio. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

parabenizando o autor pela apresentação de uma matéria de grande relevância para o meio 

ambiente. Logo após usou da palavra Cicero Batista, parabenizando o autor da matéria pela 

apresentagdo da mesma. Seguindo não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Em sequéncia o vice-presidente repassou a presidéncia 
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dos trabalhos ao presidente, que constatando não haver nenhuma matéria a apresentar, facultou 

a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra 

Esdras Paulo, comentando que a UBS de Serra Branca não foi ampliada e com isso dificulta o 

trabalho dos usuários, onde faltam salas para o atendimento da equipe. Comentando também que 

após 3 anos e meio a atual gestão realizou a restauração da estrada do sitio Inveja e Serrote Verde. 

Falando ainda da construção da passagem molhada de Serra Branca, que foi iniciada durante o 

inverno, tendo sido paralisada por conta das chuvas, falou ainda sobre os recursos aplicados na 

obra até o momento. Em sequência usou da palavra Antônio Venâncio, comentando que seus 

requerimentos aprovados nesta casa estão sendo atendidos pela gestão, agradecendo pela atenção. 

Citando algumas obras em Novo Pernambuco e Sitio Jardim. Prosseguindo usou da palavra 

Cícero Batista, desejando a todas as mães, em especial as Carnaibanas um feliz e abençoado dia 

das mães. Em seguida não havendo mais nenhum assunto a tratar o presidente encerrou os 

trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Marcando a próxima sessão ordinária para a 

próxima sexta-feira, dia 17/05/2024, às 10hs. Eu JOSÉ IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que 

subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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